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Antwoorden op Technische vragen Openbare technische 
vragen van raadsleden en burgerraadsleden Sliedrecht die betrekking hebben op agendapunten 
oordeelsvormende- en besluitvormende vergaderingen van de gemeenteraad Sliedrecht. 
Beantwoordingstermijn college B&W 4 werkdagen.

Fractie: D66

Raadslid De Munck

Datum vraag 19feb20 09.04

Datum antwoord 20feb20

Oordeelsvormende vergadering 18feb20
Besluitvormende vergadering 10mrt20
Omschrijving agendapunt DEBATSTUK - FYS - Suppletie NGE (Niet-

Gesprongen Explosieven)

Portefeuillehouder Spek

Vraag 1
In het raadsvoorstel wordt gesteld dat H.V.C. 2217 euro ontvangt.

Dit brengt de fractie van D66 tot de volgende vraag:

Uitgave kosten 3168 suppletie 2217 blijft 950 euro.
Dat H.V.C. 2217 ontvangt wijst erop dat zij de 3168 hebben betaald waarom moet dan 
de gemeente de 950 euro voor haar rekening nemen.

Gaarne verduidelijking omtrent de 950 euro.
Indien onze zienswijze juist is dan het raadsvoorstel daarop wijzigen.

Antwoord 1
Met eigen bijdrage in de tabel wordt bedoeld de eigen bijdrage van de opdrachtgever. 
In dit geval heeft HVC Warmte BV kosten gemaakt van € 3.168,-. De gemeente vraagt 
namens HVC 70% van de gemaakte kosten terug middels de suppletie, zijnde € 
2.217,- en betaalt dat bedrag door aan HVC na ontvangst.
€ 950,- blijft voor rekening van HVC.
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